
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SEKOLAH  : SMA NEGERI 2 BATANG ANAI 

MATA PELAJARAN : BAHASA INGGRIS WAJIB 

KELAS/ SEMESTER/TP: XII MIPA/ IPS/ 1 / TP 2020/2021 

MATERI POKOK : CAPTION 

ALOKASI WAKTU : (4 MEETING X 2 JAM PELAJARAN ) X 30 MENIT 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui Pembelajaran Berbasis Teks, Peserta didik dapat membedakan fungsi 
sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan, serta terampil menangkap makna 
dan menyusun  teks khusus dalam bentuk CAPTION dengan memberi informasi 
terkait gambar/foto/tabel/bagan  dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur 
teks, dan unsur kebahasaan secara  benar dan sesuai konteks penggunaannya 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 KEGIATAN PENDAHULUAN 

- Berdoa 

- Memeriksa Kehadiran dengan menggunakan Google forms 

(https://forms.gle/YTDLV1Ugn3YRWkMj6) 

- Menyampaikan Tujuan Pembelajaran 

- Memberikan Appersepsi 

o Have you ever seen a caption? 

o What is caption? 

o Where do you find captions? 

 

 KEGIATAN INTI 

Pertemuan 1 

- Guru Menampilkan gambar-gambar berbentuk caption dan meminta peserta 

didik untuk mengamati beberapa gambar-gambar tsb. 

- Guru menanyakan caption tentang apa yang ada di gambar 

- Peserta didik mencari apa makna caption tersebut 

- Guru menjelaskan fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan 

tentang caption 

- Peserta didik menjawab pertanyaan yang diberikan guru tentang fungsi 

sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan tentang caption 

- Peserta didik mendiskusikan tentang makna caption yang diberikan guru 

- Peserta didik mengerjakan assigment yang diberikan guru tentang makna 

dari caption 

- Setelah selesai, peserta didik mengirimkan tugasnya melalui link 

https://forms.gle/WGgXQ3zorxinzW7m9 

 

Pertemuan 2 

- Guru Menampilkan 7 buah gambar  berbentuk caption dan meminta peserta 

didik untuk mengamati beberapa gambar-gambar tsb. 

- Guru meminta peserta didik untuk membedakan caption yang satu dengan yang 

lainnya 

- Peserta didik mencari makna yang yang ada pada caption tersebut 

https://forms.gle/YTDLV1Ugn3YRWkMj6
https://forms.gle/WGgXQ3zorxinzW7m9


 

 

- Peserta didik mengisi tabel yang diberikan tentang makna dari caption 

- Peserta didik mengerjakan assigment yang diberikan guru tentang makna 

dari caption 

- Setelah selesai, peserta didik mengirimkan tugasnya melalui link 

https://forms.gle/WGgXQ3zorxinzW7m9 

 

Pertemuan ke 3 

- Guru meminta peserta didik untuk melihat dan memperhatikan kembali 

caption yang sudah di berikan pada pertemuan pertama dan ke 2 

- Guru meminta peserta didik untuk memaknai kembali setiap caption yang 

sudah diberikan. 

- Guru meminta peserta didik  untuk menggambar( boleh diambil dari contoh 

yang sudah diberikan  yang mereka sukai lalu memberikan kata- kata pada 

caption tersebut 

- Guru meminta peserta didik untuk menapilkan caption tersebut dengan 

memfotokan caption itu dan dikirimkan ke Whatssaps picture 

- Guru beserta peserta diidk mendiskusikan caption tersebut 

- Setelah selesai, peserta didik mengirimkan tugasnya melalui link 

https://forms.gle/WGgXQ3zorxinzW7m9 

 

 

Pertemuan ke 4 

- Guru menampilkan jenis- jenis caption dan meminta peserta didik untuk 

memberikan komentar tentang jenis-jenis caption tersebut 

- Guru meminta peserta didik untuk memilih caption mana yang disukai peerta 

didik dan lalu 

- Guru memnita kepada peserta didik untuk menyusun dan membuat caption 

dengan cara membuat gambar dan memberikan tulisan pada gambar tersebut 

- Dan meminta peserta didik untuk menyerahkan tugas nya melalui link 

https://forms.gle/WGgXQ3zorxinzW7m9 

 

 KEGIATAN PENUTUP 

 

- Memberikan umpan balik terhadap proses pembelajaran  

- Peserta didik menyimpulkan pembelajaran (dibimbing oleh guru) 

- Memberikan tugas tentang caption 

- Menutup kegiatan dengan berdoa bersama. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Sikap  : menunjukkan sikap aktif  dalam belajar 

Pengetahuan : mengerjakan tugas berupa menyusun dan memaknai caption  

Keterampilan : mempresentasikan hasil caption yang di buat peserta  

          didik 

Kasai, Agustus 2020 

Guru Mapel 

 

 



 

 

ROSEHANA ARIZA,S.Pd 

NIP.19720721 200501 2 005 

 

Lampiran 

Bahan Ajar    Chapter 3-kls XII_ meet 8-11.pptx ( terlampir pada Power Point Slides) 

 

 

  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


